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1) TemeHae KenTipinreH gnarpammagarbl HyKTenepaiH koopanHatanapbiH aHbIKTaHbI3:
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KoopanHaTtanblk reomeTtpua: [lekapT

[ Herisri npeHren )

2) TemeHgeri 60C Topabl NanganaHblim, Keneci HyKTenepai canbiHpI3:
A (4, 6) B (0, 9) c(,1) D (8, 4) E (10, 0) F (5, 5)
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KoopauHaTtanblk reomeTpusa: [lekapt

[ Herisri npeHren )

3) TemeHgeri 60c Topabl Naganaxbin, Kenecinepai canbiHbI3:
a) x ocingeri 4-neH 6apnblk HyKTenepAi 6annaHbICTbIpaTbiH TY3Y Cbi3bIK
b) y ociHgeri 7-meH 6apnblk HyKTenepai 6annaHbICTbipaThiH TY3Y Cbi3bIK

C) €Ki Ty3Yy CbI3blK KUbINbICATbIH HYKTEHI aHbIKTaHbI3.
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KoopauHaTtanblk reomeTpusa: [lekapt

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( OpTawa geHren

1) TemeHae KenTipinreH gnarpammagarbl HyKTenepaiH koopanHatanapbiH aHbIKTaHbI3:
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[ OpTawa geHren )

2) TemeHgeri 60C Topabl NanganaHblim, Keneci HyKTenepai canbiHpI3:
A(1,3) B (0, -2) C(-1,4) D (-2, -3) E (0, 0) F (-5, 1)
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KoopauHaTtanblk reomeTpusa: [lekapt

[ OpTawa geHren )

3) TemeHgeri 60c Topabl NanganaHbIn, Kenecinepai canbiHbI3:
a) x ociHgeri 3-neH Gapnblk HyKTeNepAi 6annaHbICTbIPaThIH CbI3bIK
b) y ociHgeri 4-neH 6apnblk HykTenepai 6annaHbICTbIPaTbiH CbI3bIK

C) €Ki TY3Y CbI3blK K/blJ1blCaTbIH HYKTeHi AHbIKTAHbI3.
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:
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( TepeHaeTinreH aeHren

1) Temengeri 60c Topabl NanganaHein, kenecinepai canbiHpi3:
a) x ociHaeri 4-neH Gapnblk HyKTeNepAi 6annaHbICTbIPaThIH CbI3bIK;
b) y ociHgeri 1-meH Gapnblk HyKTenepai 6annaHbICTbIpaThiH CbI3bIK;

C) €Ki TY3Y CbI3blK K/blJ1bICaTbIH HYKTeHi AHbIKTAHbI3.
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[ TepeHoeTinreH geHren )

2) TemeHgeri 60c TopAbl Nanganaxsbin, kenecinepai canbiHpl3:
a)y = x + 1 Tenaeyingeri 6apnblk HykTenepai 6annaHbICThIpaTbiH Ty3y;
b) y = 2x — 1 Tenaeyinaeri 6apnbik HykTenepai 6annaHbICThIpaTbiH Ty3y;

C) €Ki TY3Y CbI3blK K/blJ1blCaTbIH HYKTeHi AHbIKTAHbI3.

N ow B

-5 -4 -3 -2 -l 1 2 3 4 5




KoopauHaTtanblk reomeTpusa: [lekapt

XXAYAITAP

)

(

Herisri neHren

)

1) a) A(0, 7); B(2, 3); C(5, 6); D(6, 8); E(8, 0); F(9, 5)
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b) A(0, 4); B(1, 3); C(2, 4); D(4, 7); E(5, 9); F(8, 8)
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OprTawa geHren

1) a) A(-4, 2); B(-3, 0); C(-2, -1); D(2, 2); E(3, -1); F(4, 3)
b) A(-4, 3); B(-2, -4); C(-1, 2); D(0, -4); E(1, 3); F(2, -2)
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